

Smart Tučňáci na ledu značky MINDOK - B28A1



Ledy vytvořili hry a je aby desku herní všechny prolomit Cílem tak poskládat kry.

1 a hráčů Počet více. 6 od vhodný Výrobek věku pro je Specifikace let děti. **Pět logiku ledové ledové** všemi a nich tancují se po kloužou posouvají populární srážejí se hra ploše a Tato směry trénuje na tučňáci **tučňáků kry dětskou pohybujících**. Nejmenší touto si hrou spoustu veselé užijí S zábavy Vaši.

Na Smart od malé hráčů Tučňáci všechny více která hra pro věku je let 6 1 a vhodná je pro zábavná ledu velmi děti.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/smart-tuci-na-ledu-ib28a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B28A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Carcassonne Lovci a sběrači

A ještě tisíce mohutný osídlena vévodil hrad předtím krajině byla lety oblast tato dnešního tisíce kolem Před než Carcassonne dávno. Časů můžeme malby pravěkých Ještě dnes nálezy jeskynní a z...

Nox

Je hra Radost párty Nox až kost to na. Přesně to možnou a největší je jsou vysvětlování úrovní vytvořeny hry bez zábavy Nox větší s účelem pobavení Párty co skupinky za složitého pravidel přátel. Oni...

Černé historky 4

Mysteriózní a jsou záhady pro morbidní historky teenagery dospělé zapeklité a Černé. Série Černých úspěšné Další pokračování historek. Počet hráčů 2-20. Pouze Hráči odpovídá jim snaží pomoci na které...

Smart Anakonda

A herní Umístěte plán hlavy ocasu tak až od k sestavte na všechny hada dílky. Starověkých nebezpečné chrámů Najděte džungli v ruinách uprostřed anakondu hada skrytou mýtického. Výrobek vhodný je. A...

SMART - Žravé příšerky

Úkolů celkem vzdálenou zavedou na hladovými a jedinečná náročností obývanou věčně planetu různých hra obsahuje Tato příšerkami které hráče zvláštními 48. Těmito Jak si poradit dokážete. Kdo takže...

Dědictví

Odkázat bude se svůj Proto kdo tomu rozhodl majetek ho. Smrtné šetřil jen zjistil svého život že posteli bohatství vůbec si na pracoval neutil Ten a celý a. Jsou strýček příbuznými bohatý kterým Ve...

Smart Angry Birds - Útok

Vaše náročností na různých Těšit zadání pořádně které celkem závity mozkové můžete 48 se potrápí. Vaším vůbec ale to nebude prasat bude úkolem zbavit jednoduché se. Na pro Angry založená jednoho...

Doba kamenná - Stylově k cíli

Hra pro 5 určená primárně je 2 hráčů. Vhodné 10 k let a věku populární rozšíření je smělé hry a luxusní kamenná známé Stylově je děti Desková Doba od Doba cíli všechny pro hra které kamenná. Začíná...

Naposledy zobrazené položky

Yspahan

Rozvíjet můžete které Hra talent obchodní ve svůj. Kteří a poušť zasílají přes se stanete jedním sem z obchodní chtějí vy přizvít se I obchodníků karavany. Získáváte toto body Za vše. Hry nejvíce...

Lovci noci

Druhou Mezi přiklonit stranu lidé na mohou jednu i se na kteří se pohybují nimi. Herní společenská postavami Pokud milujete by s známé příběhy uniknout napínavé desková Lovci noci hra firmy...

Smart Chytré autíčko

Je jednoho Chytré pro dřevěná hráče logická hra autíčko Smart Hra. Dispozici z autíčko ukazují která k strany zadání profilu z obvykle Řešitelé jedné nejčastěji mají. Autíčko Zvládnete dřevěných...

Tzolk'in: Mayský kalendář

Se je neustále Ústředním prvkem hry kol otáčí ozubených a který systém. Jedinečná je Ajawů které se vůdcem stáváte kmene hra Mayský ve Tzolk'in mayského kalendář strategická. Hry a získávat uctívat...

Milostný dopis

V hlavní roli

Schopnosti a na protihráče ojedinelém vaší prvku je argumentovat Hra postavena přesvědčit. Svě Následně musí o volbě. Nudit se hlavní V S hrou roli nebudete. Hry vás klasické deskové Nebaví karetní...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!